

PaedDr. Lubomír Holzer

Odborný garant modulu Muzikoterapie

Na Pedagogické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci vystudoval obor speciální pedagogika – vychovatelství, kde složil rovněž rigorózní zkoušku. Má více než desetiletou muzikoterapeutickou praxi s dětmi a mládeží s postižením mentálním, smyslovým, tělesným a kombinovanými vadami, s etopedickými klienty a s klienty z ostatních zdravotních a sociálních skupin. Jako muzikoterapeut působil v celé řadě zařízení, např. v Základní a praktické škole Svítání Pardubice, v denním stacionáři Akord pro děti a mládež s mentálním postižením a kombinovanými vadami Praha, ve Slunečním domově pro mentálně postižené a autisty Praha, na Soukromé klinice LOGO v Brně a mnoha dalších. Muzikoterapii vyučoval také na Pedagogické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci. Je autorem vlastní muzikoterapeutické metody, založil a vede muzikoterapeutický sbor. V současné době vede také kurzy bubnování na africký buben džembé a hru na australskou didžeridu v Praze, Brně, Znojmě, Uherském Hradišti a v Olomouci. 25 let působí jako profesionální hudebník a herec, též režisér a hudební skladatel. Natočil více jak 25 CD s hudbou různých žánrů.

Publikační činnost:

Holzer, L.: *Máme v sobě šamanskou tradici?* Ostrava: Sdružení pro umění a výchovu, Časopis Talent, prosinec 2005.

Holzer, L.: *Muzikoterapie, Sdružení pro umění a výchovu, Časopis Talent, leden – prosinec 2006.*

Holzer, L.: *Praktická muzikoterapie v ÚSP a v DD je teorií?* Praha: Marcom, Zpravodaj ústavů sociální péče, červen 2003.

Holzer, L.: *Za hudbou keltských předků.* Praha: Crossings of Health, časopis Křižovatky zdraví, 5/2004.

Holzer, L.: *Muzikoterapie a hudba.* Praha: NPRESS, časopis Astro, 21/2005.

Holzer, L.: *Muzikoterapie. Hudba dokáže proniknout do duše hlouběji než slova.* Praha: NPRESS, časopis Astro, 23/2005.

Holzer, L.: *Muzikoterapie. Léčení hudbou a zvukem.* Praha: NPRESS, časopis Astro, 25/ 2005, 27/ 2005, 29/2005.

Holzer, L.: *Muzikoterapie – teorie.* In: Milan Valenta a kol.: *Rukověť k metodice kurzu ESF - Olomouc 2006: Univerzita Palackého v Olomouci.*

Internetové stránky: www.muzikoterapie.net
